

湖北及安盾获颁BSI Kitemark风筝标志认证证书

宜昌2024年11月1日 /美通社/ -- 2024年10月18日，由湖北及安盾主办的海外储能消防论坛在湖北宜昌顺利召开。作为国际领先标准、测试及认证机构，BSI受邀出席并发表主题演讲，与海内外消防专家，以及来自设计院、发电集团、科研院所、宁德时代、阳光电源、海辰储能、亿纬锂能、远景能源等知名储能企业的近300位嘉宾，聚焦储能消防发展关键技术与应用，分享前沿科技，把握行业趋势，探讨发展瓶颈与对策，打造全行业合作交流盛宴。深入剖析新型储能领域的发展趋势，挖掘碳中和背景下储能消防技术的革新动力和技术更迭，紧握储能消防行业新脉搏。



在现场嘉宾见证下，BSI正式向湖北及安盾消防科技有限公司颁发气溶胶灭火装置Kitemark风筝标志认证证书（基于BS EN 15276标准），意味着该款产品能够为消费者提供高水平的安全保障，并在国际市场的竞争中取得领先优势。

BSI大中华区产品认证总监朱燕欢表示，首先祝贺及安盾气溶胶灭火装置经过严格的测试和评估，成功通过了BS EN 15276标准的要求，获得BSI颁发的Kitemark风筝标准认证证书，意味着及安盾的这款产品能够为消费者提供高水平的安全保障，这不仅是对及安盾产品质量的肯定，也是对其品牌价值的极大提升。BSI成立于1901年，是全球第一家国家标准机构，被授予英国皇室宪章。BSI Kitemark认证标志是世界上第一个认证标志，不仅在英国有着极高的知名度和认可度，在全球范围内也被广泛认可。未来BSI将持续协调全球专业资源力量，为客户提供优质的“全球一站式”服务方案，推动更多中国制造优质产品迅速进入国际市场。



图左：湖北及安盾消防科技有限公司董事长 李先军；图右：BSI大中华区产品认证总监 朱燕欢

湖北及安盾消防科技有限公司董事长李先军表示，随着我们不断推出创新产品和技术，我们在全球市场上遇到了一个关键问题：缺乏针对这些创新产品的标准。我们迫切希望BSI能发挥其作为标准制定机构的独特优势，共同开发或对标国际标准，使我们的产品能够与全球市场的规范相匹配，并顺利进入国际市场。在推动中国储能企业“走出去”的过程中，我们深刻认识到获得国际第三方认证机构的证书背书对于增强全球市场信任的重要性。未来期待与BSI加深合作，帮助越来越多本地企业和产品顺利通过国际认证，提升产品质量和市场竞争能力，开拓更广阔的国际市场。



BSI亚太区客户方案经理Aiman Ali带来了《欧洲碳中和以及碳足迹相关政策的趋势，及相关认证的要求》主题演讲。他结合行业关注的欧盟绿色协议、欧盟产业战略和循环经济行动计划等话题，强调欧洲的碳中和和碳足迹相关政策正朝着更加严格和系统化的方向发展，企业在碳管理和可持续发展方面面临更多的监管和要求。在此背景下，ISO 14067为全球企业提供了一个量化和报告产品碳足迹的统一框架，这对于响应碳中和目标至关重要。通过遵循这一标准，企业能够在全球市场上展示其产品的绿色竞争力，并为实现低碳经济做出贡献。

BSI消防产品认证服务：作为全球知名的标准、测试及认证机构，BSI始终服务于消防行业最前线，在消防产品认证与测试领域具有超过35年的经验，是欧盟CE认证的公告机构（NB 2797）及英国UKCA认证的授权机构（AB 0086），同时也拥有针对英国、中东、南非的Kitemark风筝标志认证以及澳洲Benchmark认证的认证品牌。BSI致力于帮助火情探测和灭火产品的制造商，针对全球市场提供全方位的认证解决方案。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/217209.html>